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DOWNLOAD AND INSTALL THE JBL PARTYBOX APP T0 GET MORE
FROM THE PRODUCT.
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TEGH SPEC

Transducers:

Output power:
Power input:
Frequency response:

Signal-to-noise ratio:

Battery type:

Battery charge time:
Music play time:

USB format:

USB file format:
USB charge out:
Cable type:

Cable length:
Bluetooth® version:
Bluetooth® profile:

1x5.25 inch woofer, 2 x 1.75 inch tweeter
100 W RMS

100-240V ~ / 50-60 Hz

50 Hz - 20 kHz @-6 dB

>80dB

Li-ion polymer 27.0 Wh

(equivalent to 3.6 V/ 7500 mAh)

3.5 hours

up to 10 hours (dependent on volume level
and audio content)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V /0.5 A (maximum)
AC Power Cable
2000mm /78.7"

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® transmitter
frequency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz

Bluetooth® transmitter power: <9 dBm (EIRP)
Bluetooth® transmitter
modulation: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

Product dimensions (WxHxD): 276 mm x 327 mm x 293 mm/
10.87"x12.87"x 11.54"

Net weight: 6.3kg/13.89 Ibs

Packaging dimensions 472 mm x 354 mm x 326 mm /
(WxHxD): 18.58"x 13.94"x 12.83"

Gross weight: 8.34kg/18.39 Ibs

Wireless microphone spec

Frequency response: 60 Hz- 15.8 kHz
Signal-to-noise ratio: > 65dB
Transmitter transmitting power: <10mW

Distance between transmitter
and receiver: <20m
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CONTENU DE LA BOTTE (* Le nombre de cordons secteur et s types des prises varient selon
les égions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU DE LUMIERES (Appliquez des
préréglages de jeux de lumiere et bien plus avec [application JBL PARTYBOX) /

APPLICATION (Téléchargez et installez Iapplication JBL PARTYBOX pour en faire plus avec le
produit./ MICROPHONE / TRUE WIRELESS STEREO / CHARGE / PROTEGE CONTRE
LES ECLABOUSSURES IPX4

SPEC. TECHNIQUES
Transducteurs : 1 haut-parleur grave 133 mm,
2haut-parleur aigus 44 mm
100WRMS

100-240V ~ /50- 60 Hz

Puissance de sortie :
Alimentation électrique :

Réponse en fréquent 50 Hz-20kHza-6 dB

Rapport signal sur bruit : >80d8

Type de batterie : Li-ion polymere 27,0 Wh
(équivalente 33,6V /7500 mAh)

Temps de charge de la batterie : 3,5 heures

Autonomie de lecture de musique : Jusqua 10 heures

(selon e niveau du volume et e contenu audio)

Format USB: FAT16, FAT32

Formats de fichiers USB : .mp3, .wma, .wav
Prise de charge USB : 5V/0,5 A (maximum)
Type de cable : (able d'alimentation CA
Longueur du cable : 2000mm /787"
Version Bluetooth® : A

Profils Bluetooth® : A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Plage de fréquences de I'émetteur
Bluetooth® : 2,4GHz-2,4835 GHz

Puissance de I'émetteur Bluetooth” : <9dBm (PIRE)
Modulation de I'émetteur Bluetooth®:  GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions du produit (LxHx P) : 276 mm x 327 mm x 293 mm /

10,87"x12,87"x11,54"
6,3kg/13,89Ibs

472 mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x 12,83"

Poids net :
Dimensions de I'emballage (LxHxP) :

Poids brut : 8,34kg/18,391bs
Spéc. du microphone sans fil

Réponse en fréquen 60Hz-15,8kHz
Rapport signal sur bruit : >65dB
Puissance démission de Iémetteur : <1omw

Distance entre I'émetteur et le récepteur: <20m

14
€0 JEV KRABICI (* Mnozstvi napajecich kabeli a typii zastrcek se lif podle regiond.) /
PAROVANI BLUETOOTH / / SVETELNA SHOW (Pouii i

DA
HVAD ER DER I SKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere afhaengig
afregionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW (Aktivér

likaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE (Abyste
,stahnéte sia Iujte aplikaci JBL PARWBOX)/MIKROFGN/SKUTECNE
BEZDRATOVE STEREO / NABIJENI / IPX4 ODOLNE PROTI STRIKAJICI VODE

TECHNICKE UDAJE

Menice: 1x5,25 palcovy basovy reproduktor,
2x1,75 palcovy vykovy reproduktor

Vystupnivykon: 100WRMS

Prikon: 100-240V ~ / 50-60 Hz

Frekvencni odezva: 50 Hz- 20 kHz pii-6 dB

Pomér signial-sum: >80d8

Typ baterie: Lithium-iontovy polymer 27,0 Wh
(ekvivalentni 3,6V / 7500 mAh)
Doba nabijeni baterie: 3,5 hodin
Doba prehravani hudby: a2 10 hodin
(v zavislosti na drovni hlasitosti a audio obsahu)
Formét USB: FAT16, FAT32
Formét souboru USB: mp3, .Wma, .wav
USB nabijeni: 5V/0,5 A (maximum)
Typ kabelu: Napsjeci adaptér pro sridavy proud
Délka kabelu: 2000mm /787"
Bluetooth® verze: 51
Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Frekventni rozsah vysilace Bluetooth®: 2,4 GHzaz 2,4835 GHz
Pirenaseny vykon Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
Modulace vysilace Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Rozméry vjrobku (5  V x H): 276 mmx 327 mmx 293 mm /

10,87 X 12,87 x11,54"
63kg /13,89 lbry
472mmx354mmx326 mm /
18,58"X13,94" X 12,83"
834Kg /18,39 libry

Cistd hmotnost:
Rozméry baleni (5 V x H):

Hruba hmotnost:

Parametry bezdrétového mikrofonu
Frekvenni odezva:

Pomér signal-sum: >65dB
Vysiladi vkon vysilace: <10mW
Vzdalenost mezi vysilacem a piijimacem: <20m

60 Hz- 15,8 kHz

Iys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent og installer
JBL PARTYBOX-appen for at f3 mere ud af produktet.) / MIKROFON / TRUE WIRELESS
STEREO/ OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Transducere: 1x5,25 tommer bas, 2 x 1,75 tommer diskant
Udgangseffekt: 100W RMS
Stromindgang: 100-240V ~ / 50-60 Hz
Frekvensomrade: 50Hz- 20 kHz @-6 dB
Signal-til-stajforhold: >80dB
Batteritype: Li-ion polymer 27,0 Wh
(svarende il 3,6V / 7500 mAh)
Batteriopladningstid: 3,5 timer
Mausik-spilletid: optil 10 timer
(afhaengigt af ydstyrkeniveau og lydindhold)
USB-format: FAT16, FAT32
USB-flform: mp3, wma, way
USB-opladning: 5V/0,5A (maksimum)
Kabeltype: Vekselstromskabel
Kabellzngde: 2meter
Bluetooth*-version: 51

Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-senderens frekvensomrade:

A20P1.3, AVRCP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth®-senderens effekt: <9.dBm (EIRP)
Bluetooth®-sendermodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Ml af produkt (B x Hx D): 276 mm x 327 mm x 293 mm
Nettovaegt: 63kg

M3l af emballage (B x HxD): 472 mm x 354 mm x 326 mm
Bruttovaegt: 834kg

Specifikationer for tradlos mikrofon

Frekvensomrade: 60Hz-15,8kHz
Signal-til-stojforhold: >65d8

Transmitterens transmissionseffekt: <10mwW

Afstand mellem sender og modtager: < 20m
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VERPACKUNGSINHALT (* Anzahlund Steckertyp des Netzkabels weichen je nach
Region ab.) / BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / LICHTSHOW (Lichtshow-
voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX app anwenden) / APP (Lade die JBL
PARTYBOX-App herunter und installiere sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher
herausholen kannst.) / MIKROFON / TRUE WIRELESS STEREO / AUFLADEN /
SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4

TECHN. DATEN
Lautsprechertreiber:
Ausgangsleistung:

1x5,25-Zoll-Tieftoner, 2 x 1,75-Zoll-Hochtdner
100 W RMS

Stromversorgung: 100-240V ~ / 50-60 Hz
Frequenzbereich: 50 Hz — 20 kHz bei -6 dB.
Rauschabstand: >80dB
Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 27,0 Wh
(gleichwertig zu 3,6V / 7500 mAh)
Akkuladedauer: 3,5 Stunden
Musikwiedergabezeit: Bis zu 10 Stunden
(abhingig von Lautstirke und Audioinhalt)
USB-Format: FAT16, FAT32
USB-Dateiformat: mp3, wma, wav
USB-Ladeausgang: 5V/0,5 A (maximal)
Kabeltyp: AC-Netzkabel
Kabelldnge: 2000 mm
Bluetooth®-Version: 51

Bluetooth®-Profil:

Frequenzbereich fiir die Bluetooth®-
{ibertragung:
Bluetooth®-Ubertragungsleistung:
Bluetooth®-Ubertragungsmodulation:
Produktabmessungen (B x HxT):

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4-2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
276 mm x 327 mm x 293 mm

Nettogewicht: 63k
Verpackungsabmessungen (BxHxT): 472 mm x 354 mm x 326 mm
Bruttogewicht: 834kg

Spezifikation fiir kabelloses Mikrofon:
Frequenzbereich:

Rauschabstand: >65d8
Max. Ubertragungsleistung: <10mw
Abstand zwischen Sender und Empfanger: <20m

60 Hz 158 kHz

MEPIEXOMENO THX ZYZKEYAZIAE (* 0 apiBjuog twv kahwdiwv tpogodosiac kat o Tonog
Bioparo Sagépowy avdhoya e Ty nepioyi./ ZEYZH BLUETOOTH / ANATIAPATQrH /
AEITOYPF. LIGHTSHOW (Egappoore Tic ppoemhoyéc Lightshow kat nepiooorepe pudpioeic
e epapyoyi} JBL Partybox) / EDAPMOFH (KateBeote kan eyxataoiote 1o egappoyi)
JBLPARTYBOX yia va kepdioete niepioostepa and to npoisv. / MIKPOOQNO / ANHOINO
AZYPMATO STEREO / OOPTIZH / MPOXTAZIA AMO MITZIAIZMA IPX4

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mevatponeic: 1x5,25 ivtoeg yougep, 2x 1,75 ivioe Touitep
loyog e€obou: 100W RMS

Eigodoc 10yvog: 100-240V ~ / 50-60 Hz

ZTuxvoTnTa anékpiong: 50 Hz- 20 kHz @-6 dB

Avahoyia orjpatog mpog BopuBo: >80dB

Tomog patapiag: Mlohupiepéc 16vwy Ndiov 27,0 Wh

(10086vapo pe 3,6V /7.500 mAh)
35 Gpec

£ 10 Gpec (Stagéper avidoya pe Ty éveaon
10U KaL T0 MEpIEYOEVO HOVTIK

Xpovo( popTIONG patapiac:
i HouoIKiiG:

ES

C DE LA CAJA (*Elni bl f
dependen de la regidn. /(ONEXIDN BlUETDOTH / REPRDDU(IK/]IJEGD DE
LUCES (Aplical juego de lucesy s con la aplicacion JBL
PARTYBOX) / APLICACION (Descarga e nstala la aplicacion JBL PARTYBOX para aprovechar
ms las funciones del producto./ MICROFONO / ESTEREO INALAMBRICO / CARGA /
IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Transductores:

1 altavoz de graves de 5,25',
2altavoces de agudos de 175"
100WRMS

100- 240V ~/50-60 Hz

Cable de alimentacién de CA
Entrada de alimentacién:

Mopgr USB: FAT16, FAT32

Mopgr apyeiou USB: mp3, wma, wav
"Eo80¢ gopriong USB: 5V/0,5 A (uéyiom)
Tomog kahwdiov: Kahadio tpogodooiag AC
Mijkog kahwbiou: 2.000mm /78,7"
'Ek6oon Bluetooth®: A

Mpogil Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Edpog (VNG OUYVOTHTWY Tou ool

Bluetooth®: 2,4GHz - 2,4835 Ghz
loxc mopmod Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
QDiapdpgwon nopmov Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
QMiaotdoeig mpoiovrog (Mx Y x B): 276 mm x 327 mmx 293 mm /

10,87" x12,87"x11,54"
63kg/13,891bs
472mmx354mm x326 mm /
18,58"x13,94" x12,83"

Kabapo Bapoc:
Maordosig avorevasiag (XY xB):

Muktd Bapog: 834kg/ 18,39 Ibs
Npodiaypagéc acvppatov pikpopwvou

TuyvétnTa anokpiong: 60 Hz- 15,8 kHz
Avahoyia ofjpatog mpog BpuBo: >65d8

loyoc perdboong moumo: <10mW

Andotaon petags mopmod Kt Sék: <20

Intervalo de frecuencias: 50Hz-20kHza -6 dB.

Relacion sefial-ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimérica de iones de litio, 27,0 Wh (equivalente
3,6V/7500 mAh

Tlempode(avga de la bateria: 3,5 horas

P i6ndemdsica:  hasta 10 horas (depende del nivel de volumeny

el contenido del audio)

Formato USB: FAT16, FAT32

Formato de archivos USB: .mp3, .wma, .wav

Salida de carga USB: 5V/0,5 A (méximo)

Tipo de cable: Cable de alimentacion de CA

Longitud del cable: 2000 mm

Versidn de Bluetooth®:

Perfil de Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Intervalo de frecuencias del transmisor

Bluetooth®: 2,4GHz - 2,4835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth®: <9dBm (EIRP)

Modulacion del transmisor Bluetooth®:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensiones del producto (An. x Al x Prof.): 276 mm x 327 mm x 293 mm
Peso neto: 63kg

Dimensiones del paquete (An. x AL X Prof.): 472 mm x 354 mm x326 mm
Peso bruto: 834kg

Especificaciones del micréfono inalambrico

Intervalo de frecuencias: 60 Hz- 15,8 kHz

Relacion sefal-ruido: >65dB

Potencia transmitida maxima: <10mW

Distancia entre transmisor y receptor: < 20m
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PAKKAUKSEN SISALTO (* Virtajohtojen maira ja litantatyyppi vaitelee alueittain.) /
BLUETOOTH-LAITEPARIN MUODOSTUS / TOISTA / VALOSHOW (Kiyti valoshow-
esiasetuksia ja muita ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksella) / SOVELLUS (Lataa ja
asenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi lisd iloa tuotteesta.) / MIKROFONI / AIDOSTI
LANGATON STEREO / LATAUTUU / ROISKEVEDENPITAVA IPX4

HU

A DOBOZ TARTALMA (* A tépkabelek mennyisége és a csatlakoz tipusa régionként eltérs.) /
BLUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENYJATEK (A fényshow eld-bedllitisainoz

és a tovabbiakhoz hasznalja a JBL PARTYBOX alkalmazast) / ALKALMAZAS (Toltse le és
telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazst, hogy tobbet hozhasson ki a termékbdl.) / MIKROFON /
VALODI VEZETEK NELKULI SZTEREO HANG / TOLTES / FROCCSENESALLO IPX4

CONTENUTO DELLA C¢ (W] dei cavi di I tipo di spina
variano da regione a regione.) / ABBINAMENTO BLUETOOTH / PLAY / GIOCHI DI
LUCE (Attiva giochi diluce predefniti ed altro o 'app JBL PARTYBOX) / AP (Scaricare ed
instalare app JBL PARTYBOX per sfruttare tutte e potenzialitadel prodotta.) / MICROFONO /
TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA / SPLASH PROOF IPX4

TEKNISET TIEDOT

Kaiutinelementit:

Lahtdteho:
Tulovirta:
Taajuusvaste:
HairiGetaisyys:
Akkutyyppi:
Akun lataus:
Musiikin toistoaika:

USB-muoto:
USB-tiedostomuoto:
USB-latauslahtd:
Kaapelin tyyppi:
Johdon pituus:
Bluetooth® -versi
Bluetooth® -profi
Bluetooth®-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth” -lahettimen teho:
Bluetooth®-Ihettimen modulaatio:
Tuotteen mitat (LxKxS):

Nettopaino:
Pakkauksen mitat (LxKxS):

Bruttopaino:

1x5,25 tuuman bassokaiutin /

21,75 tuumaan diskanttikaiutin

100WRMS

100-240V ~ / 50-60 Hz

50Hz-20kHz @-6 dB

>80d8

Li-onipolymeeri 27,0 Wh (vastaa 3,6V / 7500 mA)
3,5 tuntia

MUSZAKI SPEC.

Transzduktorok:

Kimeneti teljesitmény:
Bemeneti teljesitmény:
Frekvendiavlasz:
Jel-zaj arany:
Akkumultor tipus:

jopa 10 tuntia (iippuu &

ja danisisallsta)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5A (maksimi)
AC-virtajohto

2000mm /78,7"

5.1

A20P 1.3, AVRCP 1.6
2,4GHz-2,4835 GHz

<9.dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

276 mm x 327 mm x 293 mm /
10,87"x12,87"x11,54"

6,3kg /13,89 paunaa
472mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

834kg /18,39 paunaa

Langattoman mikrofonin tekniset tiedot

Taajuusvaste:

HairiGetaisyys:

Lahettimen lahetysteho:

Lahettimen ja vastaanottimen valinen
etisyys:

60 Hz-15,8 kHz
>65d8
<10mw

<20m

Zenelejatszasi ide

USB-formatum:

USB fajlformatum:
USB téltés:

Kabel tipusa:
Kabelhossz:
Bluetooth®-valtozat:
Bluetooth-profil:

Bluetooth®-adé frekvenciatartoméanya:

Bluetooth®-ad teljesitménye:
Bluetooth®-adé modulécidj
Termék mérete (Szx Ma x Mé):

Netts tomeg:
Csomag mérete (5zx Ma x Mé):

Brutt tomeg:
Vezeték nélkiili mikrofon adatai
Frekvendiavalasz:

Jel-zaj arény:

Jeladé adételjesitménye:
Azadg és vevo kozotti tavolsag:

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttori:

1x5,25 hivelykes mélysugarzs,
1,75 hivelykg irz6

100 W RMS

100-240V ~ /50-60 Hz
50 Hz - 20 kHz, -6 dB-en
>80d8

Li-ion polimer 27,0 Wh

(3,6V/ 7500 mAh-val

Alimentazione in ingresso:
Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

Tempo di della b

3506ra

akar 10 6ra (a hangerdszinttdl és a hangfajl
tartalmitsl fiiggdien)

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V/0,5 A (maximum)
ACtapkabel

2000mm /787"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2,4GHz-2,4835 GHz
<9dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276 mm x 327 mm x 293 mm /
10,87"x12,87"x11,54"
63kg/ 13,89 font

472 mm x 354 mm x326 mm /
18,58"x13,94"x 12,83"

8,34kg /18,39 font

60 Hz- 15,8 kHz
>65dB
<10mW
<20m

P
Autonomia i riproduzione musicale:

Formato USB:

Formato file USB:

Uscita USB per la ricarica:

Tipo di cavo:

Lunghezza cavo:

Versione Bluetooth®:

Profilo Bluetooth®:

Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth®:
Dimensioni del prodotto (L x A xP):

Peso netto:
Dimensioni dell'imballo (L x A xP):

Peso lordo:

Spedifiche microfono wireless
Risposta in frequen:
Rapporto segnale-rumore:

Potenza di trasmissione del trasmettitore:
Distanza tra trasmettitore e ricevitore:

1 woofer da 5,25", 2 tweeter da 1,75"
100W RMS

100-240V ~ /50-60 Hz

50Hz- 20 kHz @-6 dB

>80dB

Polimero agli ioni di itio 27,0 Wh
(equivalentea 3,6V / 7500 mAh)
350re

finoa 10 ore (a seconda del livello del volume e
del contenuto audio)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5A (massimo)

Cavo di alimentazione CA

2000 mm/ 78,7"

R2DP 1.3, AVRCP 1.6

24 GHz - 24835 GHz
<9dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, BDPSK

276 mm x327 mmx 293 mm /
10,87" X 12,87" X 11,54"
63kg/13,891bs

472mm X354 mm x326 mm /
18,58" X 13,94" X 12,83"
834kg/ 18,39 bs

60 Hz- 15,8 kHz
>65d8
<10mw
<20m
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VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren e het type stekker
verschillen perland.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en installeer de JBL
PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) / MICROFOON /

VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO / OPLADEN / IPX4 SPATWATERDICHT

NO

DETTE ER | ESKEN (* Antallstromkabler og pluggtyper varierer fra omrade il omrde.) /
BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhandsinnstiltelysshow og

mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Last ned og installe JBL PARTYBOX-appen for

3fa mer utav produktet) / MIKROFON / TRUE TRADLGS STEREO / LADER /
SPRUTSIKKER IPX4

PL

ESTAWU (* Liczb iéw zaleinosc
od regionu.)/ PAnnWAmE BLUETOOTH / ODTWARZA)/ POKAZ SWIETLNY (s
Zaprogramowane pokazy wietine  wiele innych z aplikaga JBL PARTYBOX) / APLIKACJA
(Pobierz zainstaluj aplikaci JBL PARTYBOX, aby uzyskat wiecej dzigki temu urzadzeniu.) /
MIKROFON / PRAWDZIWE STERO BEZPRZEWODOWE / LADOWANIE /
OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Transducers:
Uitgangsvermogen:

Vermogen:

Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:

Type batterij:

Oplaadijd batterij:
Muziekspeeltijd:

USB-formaat:
USB-bestandsformaat:
USB-spanning:

Kabeltype:

Kabellengte:

Bluetooth® versie:

Bluetooth® profiel:

Bluetooth® zenderfrequentiebereik:
Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth®-zendermodulati
Productafmetingen (B x HxD):

Netto gewicht:
Afmetingen verpakking (B X Hx D):

Bruto gewicht:
Specificatie draadloze microfoon
Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:
Zendvermogen van zender:

Afstand tussen zender en ontvanger:

1x5.25 inch woofer, 2 x 1.75 inch tweeter
100W RMS

100-240V ~ /50-60 Hz
50Hz-20kHz @-6 dB
>80dB

Liion-polymeer 27,0 Wh
(gelijkaan 3,6V /7500 mAh)
3,5 uur

tot 10 uur

(afhankelijk van volumeniveau en audioinhoud)
FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5 A (maximum)
AC-netsnoer

2000mm/78.7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2,4GHz-2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276 mm x 327 mm x 293 mm /
10.87"x12.87"x11.54"
6,3kg/13.89Ibs

472 mm x 354 mm x326 mm /
18.58"x13.94"x12.83"

8,34kg /1839 Ibs

60 Hz-15,8 kHz
>65dB
<10mw
<20m

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Hoyttalerelementer:
Utgangseffekt:

Strominngang:
Frekvensrespo
Signal-til-stay-forhold:
Batteritype:

Ladetid for batteri:
Musikkavspillingstid:

USB-format:
UsB-fiformat:
USB-lading ut:
Kabeltype:
Kabellengde:
Bluetooth®-versjon:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-senderens frekvensomrade:

Bluetooth®-senderens effekt:
Bluetooth®-senderens modulasjon:
Produktmal (B x Hx D):

Nettovekt:
Emballasie dimensjoner (B x HxD):

Bruttovekt:
Spesifikasjoner for tradlgs mikrofon
Frekvensrespons:
Signal-til-stoy-forhold:

Senderens overforingseffekt:
Avstand mellom sender og mottaker:

1x5,25" bass, 2x1,75" diskant
100W RMS

100240V ~ / 5060 Hz

50 Hz - 20 kHz ved -6 dB
>80dB

Litium-ion-polymer 27,0 Wh
(tilsvarende 3,6 V/ 7500 mAh)
3,5 timer

opptil 10 timer

(avhengig av volumniva og lydinnhold)
FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5 A (maksimum)
AC-stromkabel

2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2,4-2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276 mm x 327 mm x 293 mm /
10,87"x12,87"x11,54"
6,3kg /13,89 pund

472 mm x 354 mm x326 mm /
18,58"x13,94"x 12,83"

834kg/ 18,39 pund

60 Hz - 15,8kHz
>65d8
<10mW
<20m

DANE TECHNICZNE
Przetworniki:

Tiacza wejéciowe zasilania:
Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnatu do szumu:
Akumulator:

(Czas tadowania akumulatora:
(zas odtwarzania muzyki:

System plikow USB:

Format plikow USB:

Wyjécie USB do zasilania:

Typ przewodu:

Dhugos¢ przewodu:

Wersja Bluetooth®:

Wersja profilu Bluetooth®:
Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth®:

Moc nadajnika Bluetooth®:
Modulacja nadajnika Bluetooth®:
Wymiary produktu (szer. x wys. x gt.):

Masa netto:
Wymiary opakowania (szer. x wys. x gt.):

Masa brutto:

niskotonowy 15,25 cala,
‘wysokotonowy 2x 1,75 cala
100W RMS

100-240V ~, 50-60 Hz

50 Hz— 20 kHz (-6 dB)

>80d8

litowo-polimerowy 27,0 Wh
(odpowiednik 3,6/ 7500 mAh)
3,5 godziny

do 10 godzin

(zalezy od ustawie glosnosci  tresci audio)
FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/0,5A(maks.)

przewsd zasilajacy AC

2000mm /78,7"

51
A2DP1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276 mm x 327 mm x 293 mm /

10,87"x12,87"x 11,54"

6,3kg/ 13,89 funta

472mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

8,34kg /18,39 funta

Mikrofon bezprzewodowy - dane techniczne

Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnatu do szumu:

Moc nadajnika:

Odlegtosc odbiornika od nadajnika:

60 Hz- 15,8 kHz
>65d8
<10mw
<20m



PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de ali a0 e 0 tipo de tomada d
pararegido.) / EMPARELHAMENTO BLUETOOTH / PLAY / SHOW DE lUZES
(Aplique show de luzes pré configurados e muito mais com o aplicativo JBL PARTYBOX) /
APLICATIVO (Baixe e instale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do produto) /
MICROFONE / ESTEREO TOTALMENTE SEM F10S / CARREGANDO / A PROVA
DE RESPINGOS IPX4

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutores:

1 woofer de 5,25 polegadas,
2tweeters de 1,75 polegadas
100W RMS
100-240V ~ /50- 60 Hz

Poténcia de saida:
Entrada de energia:

Resposta de frequéncia: 50Hz-20kHz @-6 dB

Relagdo sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimero de fon de litio 27,0 Wh
(equivalente a 3,6/ 7500 mAh)

Tempo de carga da bateria: 3,5 horas

Tempo de reprodugio de misica: até 10 horas (dependendo do nivel de volume e
contetido de dudio)

Formatagao USB: FAT16 ¢ FAT32

Formatos de arquivo em USB: mp3, wma, wav

(Carregamento USB: 5V/0,5 A(méximo)

Tipo de cabo: (abo de alimentagao AC

Comprimento do cabo: 2000mm /78,7"

Versdo Bluetooth:
Perfil do Bluetooth
Itrvl defreuéngs de anmisso

Bluetooth! 2,4 GHz - 2,4835 GHz

A20P1.3e AVRCP 1.6

Poténcia detransmlssan Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
Modulagéo do transmissor Bluetooth®:  GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK
Dimensdes do produto (Lx AxP): 276 mm x 327 mm x 293 mm /

10,87'x12,87"x11,54"
6,3kg/13,891bs

472 mm x 354 mm x326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

8,34kg /18,39 Ibs

Pesoliquido:
Dimensdes da embalagem (L A P):

Peso bruto:

Especificagdo do microfone sem fio
Resposta de frequéncia: 60 Hz-15,8 kHz
Relagao sinal-ruido: >65dB
Poténcia maxima de transmissao: <10mw
Distancia entre transmissor e receptor: < 20m

SK

€0 JEV KRABICI (* Specifkicia napajacieho kibla a typ zéstcky sa 5 v zavslosti od
regionov) / PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouite
predvolbysetelej showa dalich funciis apiikiciou JBLPARTYB0X)/ APLIKACIA

N

DETTA FINNS | LADAN (*Antalet strémkablar och kontakttyp beror pé vilket land

enheten ér kopti.) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LJUSSHOW (Still in
i for ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen) / AP (Ladda ner och

(Preberte si a nain3talujte aplikdciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac
MIKROFON / SKUTOCNE BEZDROTOVE STEREO / NABIJANIE / 1PX4 ODOLNE
VOCI STRIEKAJUCE) VODE

TECHNICKE UDAJE

Prevodniky: 1x5,25 palcovy basovy reproduktor,
21,75 palcovy vj3kovy reproduktor

Vjstupny vjkon: 100W RMS

Prikon: 100-240V ~ /50-60 Hz

Frekvenéna odozva: 50 Hz- 20 kHz pri-6 dB

Pomer signalu k sumu: >80dB

Typ batérie: Litium-idnovy polymér 27,0 Wh
(ekvivalentny 3,6V /7500 mAh)

Cas nabijania batérie: 3,5hodin

Cas prehravania hudby: a2 10 hodin (v zavislosti od trovne hlasitosti a
zvukového obsahu)

Formét USB: FAT16, FAT32

Format stboru USB: mp3, wma, wav

Vybijanie USB: 5V/0,5 A (maximum)

Typ kabla: Nabijaci kabel SP

Dizka kabla: 2000mm /78,7"

Verzia Bluetooth®: 51

Bluetooth® profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Frekventny rozsah vysielaca Bluetooth®: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Vykon vysielaca Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
Moduldcia vysielaca Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Rozmery vjrobku (SxVx H): 276 mm x327 mm x293 mm /

10,87"x12,87"x11,54"

Netto hmotnost: 6,3kg/ 13,89 Ibs

Rozmery balenia ($ xV x H): 472mmx354mm x326 mm /
18,58"x13,94"x 12,83"

Brutto hmotnost: 8,34kg/18,391bs

Specifikacie bezdrotového mikrofénu

Frekvencnd odozva: 60 Hz—15,8 kHz

Pomer signalu k sumu: >65dB

Vysielaci vykon vysielaéa: <10mw

Vadialenost medtzi vysielatom a pijimatom: <20m

installera JBL PARTYBOX-appen fr att f3 ut mer av produkten.) / MIKROFON / HELT
TRADLOS STEREO / LADDAR / IPX4-STANKSAKER

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element: 1x5,25-tums bas, 2x1,75-tums diskant

Uteffekt: 100W RMS

Stromtillforsel: 100240V ~/50 - 50 Hz

Frekvensomfang: 50 Hz - 20 kHz vid -6 dB

Signal/brus-forhallande: >80dB

Batterityp: Litiumjon-polymer 27,0 Wh (motsvarande
3,6V/7500 mAh)

Laddningstid for batteriet: 3,5 timmar

Musikuppspelningstid: upp till 10 timmar (beroende pé volymnivan
och judinnehall)

USB-format: FAT16, FAT32

USB-filformat: .mp3, .wma, .wav

USB-laddning, ut: 5V/0,5 A (max)

Kabeltyp: ACstromkabel.

Kabellangd: 2000 mm/78,7"

Bluetooth®-version: 51

Bluetooth®-profil: A2DP1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-sandarens frekvensomfang: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth®-séndarens effekt: <9dBm (EIRP)

Bluetooth*-sandarens modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Produktmétt (B x HxD): 276 mm x 327 mm x 293 mm/
10,87"x12,87"x11,54"

Nettovikt: 6,3kg/13,89 Ibs.

472mm x354 mm x326 mm/
18,58"X13,94" X 12,83"

Férpackningens mtt (Bx HxD):

Bruttovi 8,34kg/18,39 Ibs.
Specifikationer for den trédldsa mikrofonen
Frekvensomfang: 60 Hz— 15,8 kHz
Signal/brus-forhallande: >65dB
Sandarens effekt: <10mwW

Avsténd mellan sindaren och mottagaren: <20m



]

KUTU iCERIGI (* Giig kablosu uzunlugu ve fi i bolgelere degisikik gasterebili) /
BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / 11K GOSTERISi (18L PARTYBOX Uygulamasi
ileisik gasterisi 6n ayarlari ve daha fazlasini uygulayin) / UYGULAMA (Uriinden daha
fazla yararlanmak igin JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.) / MIKROFON /
GERCEK KABLOSUZ STEREO / SARJ ETME / SU SICRAMA KORUMASI IPX4

TEKNIK OZELLIKLER
Déniitiiiiciler: 15,25 ing woofer, 2 1,75 ing tweeter
i 100W RMS

100-240V ~ /5060 Hz

50Hz-20kHz @-6 dB

Frekans arali:

Sinyal-giiriiti orani: >80dB
Pl tirii: Liiyon polimer 27,0 Wh

(3,6V /7500 mAh esdegier)
Pil sarj siiresi: 3,5 kadar

(ses seviyesi ve ses igerigine gore degisir)

USB formati: FAT16, FAT32

USB dosya formati: mp3, wma, wav
5V/0,5 A (maksimum)
ACGiig Kablosu
2000mm /78,7"

Bluetooth® siiriimi 51

Bluetooth® profili: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth' frekans aralig: 2,4GHz-2,4835 GHz

Bluetooth® iletici giicii: <9dBm (EIRP)

Bluetooth® iletici modiilasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

{riin Boyutlan (6xYx D): 276 mmx 327 mm x 293 mm /

10,87'x12,87"x11,54"
6,3kg/13,891bs

472mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

Net Agirlk:
Ambalaj Boyutlar (GxY x D):

Briitagirhik: 8,34kg/18,391bs
Kablosuz mikrofon dzellikleri

Frekans araligi: 60 Hz-15,8 kHz
Sinyal-giiriiti orani: >65d8
Vericiiletim giicii: <10mw

Verici ve ali arasindaki mesafe: <20m

RU

KOMNEKT NOCTABKM (* [lnua whypa nuaHus n TN BnK# 3aBHCUT 0T perviona.) /
NOAKMKYEHWE NO BLUETOOTH / BOCMPOU3BEAEHUE / CBETOBbIE
JOOEKTHI (1 i JBLPARTYBOX gn ynp: woyn
‘nocryna k 6onbwum sosmoxocram) / MPUMOMKEHME (Hrobii Boconb3osatbe scemm
yHKUIAMM YCTPOICTBA, CKavaiiTe i ycTaHosuTe npinoxetne JBL PARTYBOX.) / MUKPO®OH /
BECMPOBO/JHOE CTEPEQ / 3APA/IKA / 3ALUMTA OT BPbI3T IPX4

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

JnHamiku; 1 HU3KOUACTOTHbI! AUHaMIK 5,25 ZH0iiMa,
2 BbICOKOYACTOTHBIX AUHAMMKA 1,75 ftoiima

BoixonHan MowHOCTb: 10087 (p-8)

Totpe6naemas mouHoc 100-2408 ~ / 50-60 T

5011y — 20 KTiynpy 6 6
KoapduumenT «curnan-wym»: >8026
Tun akkymynaTopa:

UK

BYBAE B ALMKY (* Kinsi TN Wrekepa )/
BCTAHOBJIEHHA 3'€IHAHHA 3 BLUETOOTH / BIY TW/CBITIOBA
BUCTABA (3acTocyiiTe BU3HaueHi HacTpOIKy CBITN0BA BUCTaBa edeKTamM ii Ginbie
MOXABOCTei 3 fonomorolo nporpamu JBL PARTYBOX) / POTPAMA (agantaxre 1a
BCTaHOBIT> A0ZaToK JBL PARTYBOX, o6 orpineari Makcmym gia stpoy,) / MIKPO®OI
CMPABXHS BE31POTOBA CTEPEOCUCTEMA / 3APA/IMKAHHS / 3AXULLIEHMI
BIZI 6PU30K 3A CTAHAAPTOM IPX4
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

27,0 B1/4 (kuBanenTHo 3,6 B, 7500 MA)
Bpems 3apAAKN aKKymynATopa: 354
Bpems paboTbi B pexume 710 10 4acoB (3aBHCHT OT YPOBHA FPOMKOCTH I

Mopnepxupaeman haiinosas cucrema: - FAT16, FAT32

USB Gopmar ana paitnos: mp3, Wma, wav

BbIXOA /1A 3aPAKH BHELHX

yerpoiicts USB: 5B/0,5 A (makcumym)

Tun KaGens: Kabenb MHTaHUA NepeMeHHOrD ToKa

[nnva Kabens: 2000mm /78,7 pioiima

Bepan Bluetoot 51

Tpodwns Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

[manason yactot nepeparuma Bluetooth®: 2,4-2,4835 Ty

MowmHocTb nepeparumka Bluetooth®: < 9 nb/mBr (UNUM)

Mopynauws nepeparumka Bluetooth®:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Ta6aputui u3penus (LU x BxI): 276 MM X 327 MM X 293 MM /
10,87x 12,87 x 11,54 woiima

Beckerro: 6,3Kr/13,89 dyra

Pa3mepbi ynakosk (Ul x Bx): 472 MM 354 MM X 326 Mm /
18,58 13,94 12,83 pwoiima

06uwii Bec: 834K1/1839 gynra

YacToTHan XapaKTepucTKa: 60Ty — 15,8 KTy
Ko>MuUMeHT ccurHan-wym: > 6505
MolHoCT, Nepeash CHrHana nepenaraikom: < 10 Bt
PaccTosHue Mexzy nepeaaTYMKoM

NpUeMHUKOM: <20m

Nepersopiosay: 1 HU3bKONACTOTHMI AMHaiK (5,25),
2 BiCoKoYaCTOTHI AuHamiki (1,75")

Buxiana notyxHicb: 100 BT cepeaHbOKBaApaTHYHE 3HAYEHHS

Bxiana notyxHictb: 100-240B ~/50-60 Iy

YacToTHa xapaKTepHCTHKa: 507iy- 20 Ky @-6 15

CRIBBIAHOWEHHA «CHTHAN-LIyM»: >80g6

T Tiii-ionHwi noniMepHi akymynaTop 27,0
BaTT-roWH (ekaisaneTHuit 3,6 B / 7500 MAT)

Yac 3apAmKaHKA akymyaTopa: 3,5 roaun

Yacsi 2010 r0p i pigHA ryuHoCTi Ta
Bwmicty aygio)

©opmar USB: FAT16, FAT32

Oopmar ¢aiiny USB: mp3, .wma, .wav

USB-3apapKaHHs: 5B/0,5 A (makcumym)

Tun ka6enio: (LIHyp BNEHHA 3MIHHOTO CTPyMY

[PloBxuHa KaGenio: 2000 mm/78,7"

Bepcia Bluetooth: 51

Mpogine Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6

Yacroruh ganason nepeasava Bluetooth®: 2,4-2,4835 My
TloTyicTs nepegasaua Bluetooth®: <9 b (EIRP/esisanexTa orponto-
BANONIHIBANa NOTYKHICTE)

Mopynauis nepepasaua Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Po3mipu Bupoby (U xBxT): 276 MM X 327 MM X 293 MM /
10,87"x12,87"x11,54"
Bara werro: 6,3K1/13,89 dywria
Po3mipu ynakosku (LWl x BxT): 472 mmx 354 MM X 326 MM /
18,58"x13,94"x12,83"
Bara bpyTro: 8,34 r/18,39 dyHris
XapaKTepuCTHKY 6€33pOTOBOr0 MiKpOGOH
YacToTHa XapaKTepHCTHKa: 601y~ 158Ky
CRIBBIAHOLLIEHHS <CHTHAN-LIyM»: >6506

MoTyXHicTb cArHany nepepasava: <10mBr
Biacranb mix nepepasavem i npuitmavem: <20 M
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FRER ( BRSHEBNELARRGRTS.) / EFER/
FEIR/ KTHET5 (GEF3 JBLPARTYBOX RLAIIEFFAT A B FURH T E S 1R1E) /
RIFIRERF (T L2 8L PARTYBOX KL FBFZFF, LURSHE £ 7= SIhkE.) /
ERN/ETLIIIE 758/ 3245 1Pxa BTk

BRI

e 11525 (K E RS,
2 BB

I 100W RMS

HRIREIA 100-240V~/ 50-60 Hz

SRR : 50Hz-20kHz@-6dB

fE0RLL: >amm

[=ReESisH SEEFRAEY 27.0Wh
(m;?sav 7500 mA)

St FE E AT E) 0 3508

LS GIEN RE 10/ EUATFEENS
AE)

USBAE T : FATI6. FAT32

USB SC{FHETE: .mp3..wmay wav

USB {HES 5V/05A(BA)

[EESiH ZEBIRL

BAKE: 2000mm /78.7"

R 3

EFREXE A20P 13 AVRCP 1.6

B RS NESEE 2.46GHz - 2.4835 Ghz

B R IERThE: <9dBm (EIRP)

RS (GFSK. /4 DQPSK, 8DPSK

FRRT ExE B 276 mm x327 mm x 293 mm /

10.87"x12.87"x 11.54"

BE: 63kg/13.89 Ibs
BERYT FxBxE): 472mmx354mmx326mm /
18.58"x13.94"x12.83"

RESE: 834kg/18.39 Ibs

T E RN

SRERIGRL ¢ 60Hz-15.8kHz

{EMRLL: >65dB
RETBREINE: <10mW

RSB IRINERAIIERS <0

IHTW

BREAVS ( BREYENERELRERNTR-) / BFERH/
B/ BHET (R L parTvBOX FERZ N K FTAR ) / FEATET
(i JBL PARTYBOX FEFBAZ Xt %246 B RS FIMAESR ) /B TR/

D

ISIKOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /
PENYAMBUNGAN BLUETOOTH / PUTAR / ATRAKSI CAHAYA (Terapkan prasetel
atraksi cahaya dan fitur lain dengan aplikasi JBL PARTYBOX) / APLIKASI (Unduh dan instal
Aplikasi JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banyak fitur produk.) / MIKROFON /

TURSILRAEE / FTEAR / PRk 1Pxe

TR
iage; 118 5.25 FEIHEZHINN
28175 FER R E RN
BWHIhE 100W RMS
TREA 100-240V ~ / 50-60 Hz
SREEEIFE 50Hz-20kHz @-6.dB
FEHEL: >80dB
eviut1:tH BEF A 27.0Wh
(HEEF 3.6V/7500mAh)
R e 35/]\9%
BYE R RIE 10\
3 ,? HENEARD)
UsB &L FAT16~FAT32
.mp3*.wma®.wav
5V/05A(BRATE)
A BRER
2000mm /78.7"
51
A20P13°AVRCP 1.6
24GHz-2.4835 GHz
<9dBm (EIRP)
GFSK~1/4 DQPSK~8DPSK
ERRT (Fx@xR) 276 mmx 327 mmx 293 mm /

10.87"x12.87"x 11.54"

BE: 63kg/13.89Ibs

BERT (BxEF) 472 mmx 354 mmx326 mm /
18.58"X13.94" (12.83"

wEE: 8.34kg/18.39bs

WAEREMRNE

SR 60 Hz-15.8kHz

REEH t >65d8

G <10mw

ﬁsmwgu&aszramms: <20m

TRUE WIRELESS STEREO / MENGISI DAYA / IPX4 ANTI PERCIK

SPESIFIKASI TEKNIS
Transduser:

Daya output:

Input daya:

Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:
Tipe baterai:

Lama pengisian daya baterai:
Waktu pemutaran musik:

Format USB:

Format file USB:

USB terisi penuh:

Jenis kabel:

Panjang kabel:

Versi Bluetooth”:

Profil Bluetooth®:

Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth”:

Daya pemancar Bluetooth®:
Modulasi pemancar Bluetooth®:
Dimensi produk (P xTxL):

Berat bersih:
Dimensi Kemasan (PxTxL):

Berat kotor:

Spesifikasi mikrofon nirkabel
Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:
Daya pancar pemancar:

Jarak antara pemancar dan penerima:

T xwoofer 5,25 inch, 2x tweeter 1,75 inch
100W RMS

100240V ~/50-60 Hz

50Hz-20kHz @-6 dB.

>80d8

Polimer Li-ion 27,0 Wh

(setara dengan 3,6V /7.500 mAh)
3,5jam

hingga 10 jam (bervariasi tergantung tingkat
volume dan konten audio)

FAT16, FAT32

mp3, wma, wav

5V/0,5 A (maksimum)

Kabel Daya AC

2.000mm/78,7"

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,46Hz-2,4835 GHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

276 mm x327 mmx 293 mm /
10,87 X12,87" x11,54"
63kg/13,89bs
472mmx354mm x326mm /
18,58"X13,94" x12,83"
834kg/18,391bs

GOHZ 15.8 kHz
65dB

<'\0mW
<20m



P

FBR CEFI—ROARE 7552 FI3IRICE->TRED S
3.) /BLUETOOTHR TS /B / S ha— (51hsa—n
Ttz N EAER L BLPARTYBONE B LSBT B7=810) / 7TV (1
SEHOLBEN AT ICIEBLPARTBX T 7 EH YO — H;c
AVAR=LLTLIESE W) [RAT/ by =AY LR RTL
# 1 B/ IPxaBhE AR

etk
ZE—h—HE: D=7 7= B33mx1, VA —F— 45mn
i 100W RMS
A7 100-240V~/50-60Hz
R 50Hz-20kHz@-6dB
SNEE: 80dB Xk
/\“/T'J DIEME: UF I LA AR —Bithar.0wh

(3.6V/7500mAn |48 2)

35B5R
Bﬁkﬁlﬂgﬁaﬁ( BEERRRICK
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OWNER’S
MANUAL

Note: The product is in compliance with the European Union energy
legislation.

1) Bluetooth/TWS connection mode

The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to
the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to
ensure proper operation.

The product will enter sleep mode (networked standby) after

20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
Bluetooth connection.

Other mode

The product will enter standby mode after 20 minutes without
operation. The power consumption in standby mode is less than
0.5 Watts.

~

The maximum operation temperature is 45 °C
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on
the apparatus.

D This equipment s a Class |1 or double insulated electrical
appliance




€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use
of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and
trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para

avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagbes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito & protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode
causar danos ao sistema auditivo.

AKTUBHaA aKy(TMyeckan cucrema

W3rotoButens: Xapmat Untepewwnn UHaactpu3 Ukopnopeiiten, CLUA, 06901 KoHeKTyKyT,
r.(ramdopa, AtnanTuk Crpur 400, odwc 1500

(nenaHo B Kutae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAit3¢, Poccua, 127018, r.MockBa, yn. [IBuHues, A.12, k. 1
TapaHTuitHbiit nepuog: 1rop

Cpok cnyx6bi: 3 ropa

HGopmaLma 0 cepBHCHbIX LieHTpaXx: www.harman.com/ru

TexHuueckan nogaepxka: 8 (800) 700 0467

Opr: Ha NpuHATYE Np: it notpe6uteneii: 000 “XAPMAH PYC CnAidC”
Tosap cepTuduLmpoBaH
Jlata u3r YCTpoiicTBa A0 J1BYM 6 113 BTOPOIi rpynnbl

CUMBOIIOB CEPHITHOTO HOMepa U3AenNs, CNeAYIOLLYX N0Cne Pa3AeNUTENbHOTO 3HaKa «-». Kofuposka
00TBETCTBYET NOPAAKY BYKB NaTUHCKOro andasuTa, HauuHas ¢ axsapa 2010 roaa: 000000-MY0000000,
rae «M» - mecau npon3sozcTBa (A - AHBapb, B - despans, C- MapT v T.4.)  «Y» - rof NpoU3BOACTBA

(A-2010,B-2011,C-2012mT.p.).
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